

書籍名「内科医・小児科研修医のための小児救急治療ガイドライン」

編集 市川光太郎

2007年12月現在

訂正箇所	誤	正
p.86 左段 6行目	ジアゼパム(セルシン 1cc=20mg)	ジアゼパム(セルシン 2cc=10mg)